
В Амурской области индивидуальный предприниматель признан виновным в мошенничестве в особо крупном размере

Собранные третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летнего индивидуального предпринимателя в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть приобретение права на чужое имущество путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

Как установлено следствием и судом, в период с апреля по ноябрь 2017 года в городе Свободном осужденный совместно со своим [знакомым](#), используя подложные правоустанавливающие документы, через [подкуп](#) должностного лица местной администрации приобрели право собственности на здание котельной, принадлежащее муниципальному образованию, причинив ущерб городу на сумму около 7 млн. рублей.

Оперативное сопровождение расследования уголовного дела осуществлялось сотрудниками управления ФСБ России по Амурской области.

В ходе предварительного следствия с осужденным заключено досудебное соглашение о сотрудничестве, условия которого осужденным выполнены.

Приговором Свободненского районного суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы условно со штрафом в размере 700 тыс. рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

11 Августа 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1599891>